

Молодой ленинец, Калуга, 1961, 31 мая.



Спектаклем «Потерянный сын» закончил свой 184 сезон в Калуге областной драматический театр. Новая пьеса Алексея Арбузова встретила теплый прием калужан. Спектакль рассказывает о высокой нравственной требовательности советских людей, об их непримиримости ко всяким проявлениям индивидуалистического собственного отношения к жизни. В ближайшие дни коллектив театра выезжает на летние гастроли по районам области.

НА СНИМКЕ: артисты Калужского областного драматического театра П. Г. Ванеева и Б. Е. Белов в пьесе А. Арбузова «Потерянный сын».

Фото Л. Петрова.